

Br. 121 - U Zadru. Subota 2 Rujna 1916

N. 121 - Zara. Sabato 2 Settembre 1916

Ojiena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Austro-Ugarsku kr. 10; samom Objavitelju Dalmatinskomu kr. 6, samoj Smotri Dalmatinskoj kr. 6. Na polugodiše i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga stoje 10 para a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske isto 10 para. Zastareni brojevi para 20.

Pitanja za pradbrotbu, uz koja nema doticnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za avrstbe, uz koja nema prilicne pretplate, biti će i ovršena. — Pretplate se šalju postanskim naptunicama. — Rukopisi se ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Pisma i novee treba sljati Uredu Dalmatinskog Objavitelja u Zadru.



Prezzo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A-U, cor. 10, per l'Avvisatore Dalmato soltanto cor. 6, per la Rassegna Dalmata soltanto cor. 6. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato costa cent. 10, un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 10. Numeri arretrati cent. 20.

Domande d'abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari sono da indirizzarsi all'Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara.

# Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

(Službene su jedino vijesti s držane u „Službeni strani“ i u „Službenim spisima“).

(Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella „Parte ufficiale“ e negli „Atti ufficiali“).

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDÌ ED AL SABBA TO

## SLUŽBENI DIO

## PARTE UFFICIALE

Njegovo c. i k. Apostolsko Veličanstvo najmilostivije se udostojilo da izda ova previšnja ručna pisma:

*Dragi grofe Stürgkh!*

Po Vašemu prijedlogu sklonio sam Se da Mojemu Ministru unutrašnjih posala Konradu knezu Hohenlohe-Schillingsfürstu udijelim dopust što je on zapitao iz zdravstvenih obzira i to kolik mu treba dok se potpuno oporavi, te ga rješavam od vogjenja uredovnih posala.

U isto vrijeme povjeravam, dok ustraje taj dopust, upravljanje tog ministarstva namjesniku u Gornjoj Austriji, tajnom savjetniku Erazmu barunu *Handelu*, koji je zasad u službi u Mojemu ministarstvu unutrašnjih posala.

Beč, 27 augusta 1916.

FRANJO JOSIP s. r.

*Stürgkh s. r.*

Sua Maestà i. e. r. Apostolica si è graziosissimamente degnata di emanare i seguenti sovrani autografi:

*Caro conte Stürgkh!*

A Sua proposta trovo di concedere al Mio Ministro dell'interno Corrado principe di Hohenlohe-Schillingsfürst il congedo da lui chiesto per ragioni di salute per il tempo necessario al suo pieno ristabilimento, sollevandolo ad un tempo dal reggere gli affari del suo ufficio.

Contemporaneamente per la durata di questo congedo incarico di reggere il Mio Ministero dell'interno il luogotenente nell'Austria superiore consigliere intimo Erasmo barone de *Handel*, attualmente addetto a quel Ministero.

Vienna, 27 agosto 1916.

FRANCESCO GIUSEPPE m. p.

*Stürgkh m. p.*

*Dragi kneže Hohenlohe Schillingsfürste!*

Po prijedlogu Moga ministra predsjednika udjeljujem Vam dopust što ste zatražili iz zdravstvenih obzira i to kolik Vam treba dok se potpuno oporavite, te Vas rješavam od vogjenja uredovnih posala.

Dok u isto vrijeme za trajanja Vašeg dopusta povjeravam vogjenje tog ministarstva namjesniku u Gornjoj Austriji, tajnom savjetniku Erazmu barunu *Handelu*, koji je zasad u službi u Mojem ministarstvu unutrašnjih posala, živo želim da se čim prije oporavite.

Beč, 27 augusta 1916.

FRANJO JOSIP s. r.

*Stürgkh s. r.*

*Caro principe di Hohenlohe-Schillingsfürst!*

A proposta del Mio Presidente dei Ministri Le concedo il congedo invocato per ragioni di salute nella durata occorrente per il Suo pieno ristabilimento, sollevandolo ad un tempo dal reggere gli affari d'ufficio.

Mentre simultaneamente incarico della reggenza del Mio Ministero dell'interno il luogotenente nell'Austria superiore consigliere intimo Erasmo barone de *Handel*, attualmente addetto a quel Ministero, Le esprimo i Miei più fervidi auguri di pronto ristabilimento.

Vienna, 27 agosto 1916.

FRANCESCO GIUSEPPE m. p.

*Stürgkh m. p.*

Br. 2737.

### OBZNA NA

C. k. Ministarstvo financija naredbom od 28 kolovoza 1916 L. D. Z. br. 271 na provedenje naknadnog oporezovanja piva, odregjenog u članku . . . carske naredbe od 27 kolovoza 1916 L. D. Z. br. 270, izdalo je sljedeće odredbe:

I. Licu podložna naknadnom porezu: Prijava.

Poduzetnici pivara i posjednici neodvisnih, to jest ne na račun koje austrijske pivare vogjenih skladišta piva, čija se glavna radnja sastoji u prodaji piva preprodavaocima, dužni su, za slučaj da posjeduju na 1 septembra 1916 zalihu od preko 5 hektolitara začine piva ili piva, najdalje do 2 septembra 1916 prijaviti pismeno u trostruko, radi odmjerjenja naknadnog poreza nadležnom odjelu financijske straže mjesto i lokale gdje drže pivo kao i količinu ovog; izključene su iz prijave one količine začine piva, za koje je priregjivanje bilo prijavljeno istina prije 1 septembra 1916, ali uredovni nalaz sljedi tek poslije 31 avgusta 1916.

Vodi li poduzetnik koje pivare osim ove koje ne nezavisno skladište piva, to jest na svoj račun, to se mora za onamo nalazeće se pivo podložno naknadnom porezu podnijeti naročita prijava odjelu financijske straže nadležnom prama mjestu skladišta.

Tiskanice ovih prijava izdavaće bezplatno nadležni odjel financijske straže.

Ako bi se pivo za prva dva dana mjeseca septembra 1916 nalazilo na putu iz jedne domaće pivare u koju drugu ili u koje skladište, bez da je ovo

Br. 2737.

### NOTIFICAZIONE.

Per l'attuazione dell'imposizione suppletoria sulla birra, ordinata nell'articolo . . . dell'Ordinanza Imperiale 27 agosto 1916 B. L. I. N. 270 V. r. Ministero delle finanze coll'Ordinanza 28 agosto 1916 B. L. I. N. 271 ha emanato le seguenti disposizioni:

I. Persone obbligate al pagamento dell'imposta suppletoria: Notifica.

Imprenditori di fabbriche di birra e possessori di depositi di birra indipendenti, cioè condotti per conto d'una fabbrica di birra austriaca, il cui affare principale forma lo spaccio di birra a rivenditori, sono obbligati qualora i medesimi possiedono al 1 settembre 1916 una scorta di più di 5 ettolitri di condimento di birra o di birra, di notificare alla più lunga il giorno 2 settembre 1916 al competente distaccamento della Guardia di finanza il luogo e gli spazi di custodia della birra nonchè la quantità della stessa e ciò in iscritto in triplo esemplare per la commisurazione dell'imposta suppletoria. Dalla notifica sono eccettuate quelle quantità di condimento di birra, la cui produzione venne bensì notificata prima del 1. settembre 1916, ma il rilievo officioso delle quali ha luogo appena dopo il 31 agosto 1916.

Se l'imprenditore d'una fabbrica di birra tiene, oltre alla stessa un deposito di birra non indipendente, cioè per conto proprio, allora si dovrà per le scorte di birra trovantis nel medesimo, soggette all'imposta suppletoria, produrre una speciale notifica al Distaccamento della Guardia di finanza competente per il luogo del deposito di birra.

Le stampiglie di questa notifica verranno consegnate gratuitamente dal competente Distaccamento della Guardia di finanza.

Qualora durante i due primi giorni del mese di settembre 1916 si trovasse birra in viaggio da una fabbrica nazionale per un'altra fabbrica o per



pivo bilo već prijavljeno za naknadno oporezovanje, to mora primalac odmah nakon primanja pošiljke da podnese prijavu.

Pošiljke piva koje stižu iz Ugarske ili Bosne i Hercegovine u skladišta u Austriji, koje su bile otpremljene sa strane ureda odašiljanja ovih zemalja prije 1. septembra 1916, ali su prispjele na mjesto odregjenja tek iza 31. avgusta 1916, podložne su naknadnom porezu, što ga uređ prikazivanja imade na iznagjenu količinu piva odmjeriti, saopćiti nadležnom uredu naplaćivanja i pribilježiti na duplikat prijelaznice i u registar prikazivanja.

Propuštanje propisate prijave piva podložnog naknadnom porezu, nadalje prijava količine piva niže za 10% od one uredovno iznagjene, kazniće se četverostrukim do osmerostrukim potkragjenim ili potkragji izloženim naknadnim porezom.

Druge netačnosti kazniće se globom radi nereda od deset do sto kruna.

## II. Uredovanje sa prijavom.

Financijski organi, kojima se podnosi prijava zalihe, moraju ispitati prijavu u pogledu njene potpunosti i zatim što prije pristupiti iznalazenju zalihe.

U pivarama provjerava sa tačnost prijavljene zalihe u podrumima za varenje sravnivanjem sa registrima što drže pivare o ulasku i izlasku piva iz podruma za varenje, odnosno sa trgovačkim knjigama.

Od ovih zaliha piva što se nalaze u podrumima za varenje odbiće se 6% pri izračunanju naknadnog poreza.

Zapremina badnjeva punih do vrha uzeće se prema eventualno postojećim naznakama, u koliko nema nikakove sumnje o njihovoj tačnosti; nema li takove naznake ili nije li badanj pun do vrha, to se zapremina iznalazi Matijevićevom mjerom za bačve.

Količina piva u buradima za transport iznaće se prema njihovom baždarskom žigu, te će se pritom burad sa ne manje od 24 litre a ne više od 26 litara uzeti za  $\frac{1}{4}$  hektolitara, sa ne manje od 48 litara a ne više od 52 litre za  $\frac{1}{2}$  hektolitara, sa ne manje od 97 litara i ne više od 103 litara za 1 hektolitar, sa ne manje od 194 litre i ne više od 206 litara za 2 hektolitara.

Za pivo u flašama prebrojiće se flaše jedne te iste veličine, za svaki tip veličine iznaće se zapremina, posluživši se u tu svrhu praznom flašom koja će sama stranka morati da dađe kao ogled, pak će se iz ovih podataka izračunati količina piva.

Odustaje se od fakičnog iznalazenja zalihe po gornjim zadnjim dvima tačkama, kad odnosna poduzeća vode trgovačke knjige o zalihi piva, financijski organ utvrdi probama na preskok suglasje sa podatcima u prijavi i kad se poduzeće izjavi pravno da će dopustiti da se tačnost prijavljenih podataka do potrebe ispita uvidom u obrtničke knjige.

Kad pregledanje dađe povoda sumnji o tačnosti strankinih navoda, tad se mora pristupiti fakičnom iznalazenju cijele zalihe.

Naknadni porez iznosi 8 kr. na svaki hektolitar začine piva ili piva.

Zemaljski namet na pivo što ga se dokazom (prikazivanjem priznanica, o primanju, priznanica poštanske štedionice i t. d.) platilo na pivo podložno naknadnom porezu odbiće se od iznosa za naknadni porez. Kad bi se isplata zemaljskog nameta na pivo mogla tek dočnije pokazati, tad će se morati tražiti od financijske vlasti I. stepena vraćanje odnosno ispis eventualno odgogjenog naknadnog poreza.

Pošto je zemaljski namet na pivo prema dosadanjem propisima bio utjeran sa 4 kr. na 100 klgr. nečisto, mora da se, pri iznalazenju iznosa što ga se ima odbiti od naknadnog poreza kao dokazom isplaćenog u naziv zemaljskog nameta na pivo, izvrši sračunanje sa težine na količinu u litrama, a to na osnovici da se 100 klgr. nečisto uzimlje za 65 litara piva, a zemaljski namet na pivo da se računa sa 6 kr. 15 h. na svako 100 litara.

Primjer: Za 2400 klgr. nečisto bila je dokazata isplata zemaljskog nameta na pivo, 2400 klgr. nečisto—1560 litara piva; financijski organ utvrđuje postoji li u opće ova količina piva prema iznalazenju u skladištu; postoji li, tad se cijeli zemaljski namet na pivo (96 kr.) dokazom isplaćen odbija od naknadnog poreza, ali ako postoji samo količina niža od 1560 litara, na primjer 1200 litara, tad se prema gornjem ključu (6 kr. 15 h. za 100 litara) izračunati iznos (za 1200 litara 73 kr. 80 h.) odbija od naknadnog poreza.

Nalaz (iznagjena zaliha piva), naknadni porez što otpada na iznagjenu zalihu piva, eventualno odbiveni zemaljski namet na pivo i preostali iznos što ga se ima isplatiti, na kraju uređ gdje se on imade isplatiti, moraju se naznačiti na sva tri primjerka prijave.

Jedan primjerak prijave vraća se stranci, dok se drugi imade poslati uredu naplaćivanja, a treći putem financijske vlasti I. stepena stručnom računskom odsjeku VI. Ministarstva financija.

Stranka je dužna da plati propisati joj naknadni porez, u koliko joj nije bila data kakva olakšica u plaćanju, kroz 8 dana pri uredu naznačenom u rješenu prijave.

Uredi naplaćivanja moraju nadzirati isplatu naknadnog poreza. Kad ne bi isplata bila izvršena kroz propisati rok, mora se to bezodvlačno prijaviti nadležnoj financijskoj vlasti I. stepena radi ovršne isplate zaostatka.

un deposito di birra, senza che questa birra fosse stata già notificata per l'imposizione suppletoria, in tal caso la notifica si dovrà produrre dal ricevente immediatamente dopo l'arrivo della spedizione.

Spedizioni di birra provenienti per depositi in Austria dall'Ungheria oppure dalla Bosnia ed Erzegovina, che vennero sbrigate da un ufficio di spedizione di questi paesi prima del 1. settembre 1916, ma che arrivano nel luogo di destinazione dopo il 31 agosto 1916, soggiacciono all'imposta suppletoria, la quale dovrà commisurarsi dall'ufficio di presentazione sulla quantità di birra rilevata, comunicarsi al competente Ufficio di percezione ed annotarsi sul duplicato del certificato di transito come pure nel registro di presentazione.

L'ommissione della prescritta notifica di quantità di birra soggette all'imposta suppletoria ed inoltre la notifica d'una quantità di birra inferiore del 10% in confronto a quella rilevata ufficiosamente verrà punita col quadruplo fino all'ottuplo dell'imposta suppletoria defraudata od esposta a defraudazione.

Altre inesattezze verranno punite con una multa d'ordine di dieci fino cento corone.

## II. Trattamento ufficio della notifica.

Gli organi di finanza, ai quali vengono presentate le notifiche delle scorte, devono esaminare se la notifica sia completa e quindi procedere quanto prima alla rilevazione delle scorte.

Nelle fabbriche di birra si stabilirà l'esattezza delle scorte notificate trovandosi nelle cantine di fermentazione col confronto dei registri da tenersi dalle fabbriche-sul ricevimento e sull'esporto nella cantina di fermentazione rispettivamente delle prenotazioni d'esercizio.

Dalle quantità di queste scorte rilevate trovandosi nelle cantine di fermentazione di difalcheranno 6% all'atto del conteggio dell'imposta suppletoria.

Il contenuto delle botti completamente ripiene si prenderà per base secondo i contrassegni eventualmente sussistenti, qualora non vi sussistono dubbi sulla esattezza; in mancanza di tali contrassegni oppure non essendo la botte completamente ripiena, si dovrà rilevare il contenuto mediante la staza Matijević.

La quantità di birra trovandosi nei recipienti di trasporto si rileva secondo i loro contrassegni di saggio ed in ciò botti con non meno di 24 litri e non più di 26 litri si devono calcolare per  $\frac{1}{4}$  di ettolitro, botti con non meno di 48 litri e non più di 52 litri per  $\frac{1}{2}$  ettolitro, botti con non meno di 97 litri e non più di 103 litri per un ettolitro e quelle con non meno di 194 litri e non più di 206 litri per 2 ettolitri.

Trattandosi di birra in fiasche, si constaterà il numero di fiasche di egual grandezza e per ciascun tipo di grandezza si rileverà il contenuto della fiasca in base ad una fiasca campione vuota da consegnarsi dalla parte. Da questi dati si calcolerà la quantità di birra.

Dalla rilevazione effettiva delle scorte secondo i premessi due capoversi si prescinderà se la rispettiva impresa tiene prenotazioni sulle scorte di birra, l'organo di finanza mediante prove saltuarie constata la concordanza con i dati della notifica e l'impresa si dichiara pronta di lasciar esaminare l'esattezza dei dati offerti mediante ispezione dei libri industriali.

Ove dalla soprarevisione sorgessero sospetti contro l'esattezza dei dati della parte, si dovrà procedere alla effettiva rilevazione di tutte le scorte.

L'imposta suppletoria importa 8 K per ogni ettolitro di condimento di birra o ettolitro di birra.

La tassa provinciale comprovatamente (produzione di ricevute, recepisse dell'ufficio della cassa postale di risparmio ecc.) pagata per la birra soggetta all'imposta suppletoria si difalca dall'importo dell'imposta suppletoria. Ove la prova del pagamento della tassa provinciale sulla birra fosse possibile soltanto in un'epoca posteriore, per la restituzione rispettivamente depennazione dell'importo dell'imposta suppletoria eventualmente ancor prorogato sarà da farsi domanda all'Autorità di finanza di I istanza.

Poichè la tassa provinciale sulla birra secondo le disposizioni finora vigenti veniva percetta con 4 K per 100 kg. brutto, nel rilevare l'importo, che si deve difalcare dall'imposta suppletoria, come tassa provinciale sulla birra comprovatamente pagata, ha d'aver luogo una conversione del peso in quantitativo di litri sul fondamento che ogni 100 kg. brutto sono da equipararsi a 65 litri di birra e la tassa provinciale sulla birra da calcolarsi con 6 K 15 h. per ogni 100 litri della quantità complessiva così calcolata.

Esempio: Venne dimostrato il pagamento della tassa provinciale sulla birra per 2400 kg., 2400 kg. brutto — 1560 litri di birra; l'organo di finanza constata se questa quantità di birra in generale secondo il rilievo esista ancora nei depositi, in caso affermativo l'intero importo della tassa provinciale comprovatamente pagato (96 K) viene difalco dall'importo dell'imposta suppletoria, se però vi esiste soltanto una quantità minore di 1560 litri, p. e. 1200 litri si difalca dall'importo dell'imposta suppletoria l'importo (per 1200 litri 73 K 80 h.) calcolato secondo la chiave su addotta (6 K 15 h. per 100 litri).

Il rilievo (scorta della birra rilevata), l'importo dell'imposta suppletoria risultante per le scorte di birra rilevate, l'importo della tassa provinciale sulla birra eventualmente difalco e l'importo che rimane quindi da pagarsi, infine l'ufficio di percezione presso il quale lo stesso deve pagarsi, sono da indicarsi nei tre esemplari della notifica.

Un esemplare della notifica si restituirà alla parte, mentre il secondo esemplare si spedisce all'ufficio di percezione ed il terzo al Dipartimento Contabile speciale VI del Ministero delle finanze col tramite dell'Autorità di finanza di I istanza.

La parte è obbligata di pagare la prescritta imposta suppletoria entro 8 giorni presso l'ufficio di percezione indicato nell'evasione della notifica, in quanto non venne accordata una facilitazione per il pagamento.

Gli uffici di percezione devono sorvegliare il pagamento dell'imposta suppletoria. Qualora il pagamento non venisse effettuato entro il termine fissato, si dovrà di ciò rassegnare immediatamente rapporto alla competente Autorità di finanza di I istanza per l'incasso esecutivo del credito.

III. Ispezione  
Financijske će vlasti  
da isplaćuju naknadni po  
rocinama, s tim da zadnji  
  
Prvi se obrok mora  
placivanja. Na priznanic  
prijelježenje.  
Kad ne bi i sami je  
od se se cijeli zaostatak  
plaćaju zatežna kamata.  
  
Zadar, 29 aug  
Od c. k. Z  
  
332. 1916 ž. p.  
  
Školska godina 1916  
16 septembra 1916  
Na 19 septembra, u  
na pitomice preparandija,  
vijeće rimokatoličke vje  
Na 20 septembra bit  
meci i preparandij bit  
Tko želi da se upiše  
na Nove pitomice treba d  
a) krštenicu (svjedod  
1916 odregjene godine živ  
znanjsko školsko vijeće r  
i molbenice za taj oprost  
znanjsko školsko vijeće u Z  
  
Školska će godina 19  
venci i učenice uzni do  
lare. Dne 21 rujna počin  
Upisivanje učenika o  
najam bit će dne 16 i  
Popravnici i naknadni  
Prijavni ispiti za pri  
u jatro. Učenici, koji ž  
1) krštenicom, da su  
ime godine.  
2) da su svršili barem  
ispitu, i to:  
a) iz hrvatskoga: pra  
lora te poznavanje počela  
b) iz računanja: četir  
izmjenjena brojevima,  
c) iz mjerstva: temel  
zanim oblika. Tumačenje n  
karakteristična obilježja,  
d) iz zemljopisa: pregled  
svojstvu, sveopću politič  
Oni, koji žele biti pri  
1) krštenicom, da su  
ime godine.  
  
374.  
Objava za  
Školska će godina u  
18 septembra sa slu  
Upisivanje novih učen  
vijeće: a) dosadašnji učen  
1916. Iza toga dana ne  
kao dopusti c. k. pok  
Prijavni ispit za I. ra  
staviti, naknadni i prijam  
na dalje.  
Učenici, koji žele biti  
1. dokazati krštenicom  
1. decembra 1916.  
2. ako su pobagjali os  
3. u rečene dane uč  
vijeće osnovne škole: u h  
dijeliti i pisati, da razum  
ostalih škola i da budu v  
staviti četiri osnovna raču  
Učenici, koji se jav  
662.  
Školska će se godina  
septembra o. g. svečanost  
podne i svi su učenici



### III. Isplacivanje naknadnog poreza u obrocima.

Financijske će vlasti I. stepena moći, ako zamoljeno dozvoliti strankama da isplaćuju naknadni porez bez osobite jamčevine, u jednakim mjesečnim obrocima, s tim da zadnji obrok isteče na 1 januara 1917.

Prvi se obrok mora isplatiti odmah tek se primi dozvola obrocnog isplacivanja. Na priznanicama će se naznačiti daljni obroci uz istovremeno pribilježjenje.

Kad ne bi i sami jedan obrok bio tačno isplaćen na dan dospjevanja tad će se cijeli zaostatak u jedan put naplatiti. Neće se naplaćivati u ovom slučaju zatežna kamata.

Zadar, 29 augusta 1916.

Od c. k. Zemaljskog financijskog ravnateljstva.

### III. Pagamento rateale dell'imposta suppletoria.

Per il pagamento dell'importo dell'imposta suppletoria dovuto possono venir accordate alle parti obbligate al pagamento dietro domanda dall'Autorità di finanza di I istanza senza speciale garanzia eguali ratazioni mensili colla limitazione però, che l'ultima rata scada al più tardi col 1. gennaio 1917.

La prima rata si dovrà pagare immediatamente dopo ricevuta la concessione per il pagamento rateale. Sulla quietanza si dovranno rendere evidenti le ulteriori rate verso contemporanea prenotazione.

Qualora anche una sola delle rate accordate non venisse pagata puntualmente al termine di scadenza, in tal caso si dovrà incassare in una sola volta l'importo ancora dovuto. Non si esigeranno in questo caso censi di mora.

Zara 29 agosto 1916.

Dall' i. r. Direzione provinciale di finanza.

Br. 432. 1916 ž. p.

1-3

### OBJAVA.

Školska godina 1916-17 započeti će u c. k. preparandiju u Dubrovniku na 16 septembra 1916

Na 19 septembra, u 8 sati ujutro, bit će u zavodu svečana služba božja za pitomice preparandija, a na 9 sati za učenice vježbaonice. Sve pitomice i učenice rimokatoličke vjere dužne su da dogđu na tu službu božju.

Na 20 septembra bit će redovita pouka. Upisivanje u dječji vrt, vježbaonicu i preparandij bit će 14. i 15. septembra, od 9 do 12 sati prije podne.

Tko želi da se upiše, treba da se prikaže u pratnji roditelja ili skrbnika. Nove pitomice treba da prikažu:

a) krštenicu (svjedodžbu rođenja), da se vidi, imaju li 16. septembra 1916 odregjene godine života: za pripralni razred 14, za prvi tečaj 15 (pokrajinsko školsko vijeće može da udijeli oprost dobi najviše za 6 mjeseca, a molbenice za taj oprost neka se navrijeme podastru izravno na c. k. pokrajinsko školsko vijeće u Zadru);

### NA ZNANJE.

2-3

Školska će godina 1917-17 započeti dne 20 rujna. Toga dana su svi učenici i učenice dužni doći na službu Božju u 9 sati prije podne u crkvu Sv. Klare. Dne 21 rujna počinje redovito poučavanje.

Upisivanje učenika dvorazredne muške trgovačke škole sa pripravnim tečajem bit će dne 16 i 17 rujna od 10-12 sati prije podne.

Popravni i naknadni ispiti bit će dne 16 rujna od 8 sati u jutro. Prijamni ispiti za pripralni tečaj i I. razred bit će dne 18 i 19 rujna od 8 sati u jutro. Učenici, koji žele biti primljeni u pripralni tečaj, imaju dokazati:

1) krštenicom, da su navršili 13 godinu ili će je navršiti do konca sunčane godine.

2) da su svršili barem I. razred koje srednje škole; inače se imaju podvrići ispitu, i to:

a) iz hrvatskoga: pravilno čitanje i pisanje kao i razumijevanje olakših štiva te poznavanje počela iz nauke o oblicima.

b) iz računanja: četiri glavne vrste računa sa cijelim i decimalnim te ulomljenim brojevima.

c) iz mjerstva: temeljni pojmovi mjerstva i zorno tumačenje elementarnih oblika. Tumačenje najvažnijih ravnih mjerstvenih oblika i njihova karakteristična obilježja.

d) iz zemljopisa: pregledno poznavanje površine zemlje po njenom naravnom strojstvu, sveopću političku radiobu dijelova svijeta na temelju zemljovida.

Oni, koji žele biti primljeni u I. razred imaju dokazati:

1) krštenicom, da su navršili 14 godinu ili će je navršiti do konca sunčane godine.

b) posljednju školsku svjedodžbu;

c) svjedodžbu urednog liječnika o fizičnoj sposobnosti;

d) svjedodžbu dobra čudorednog ponašanja.

Dosadašnje pitomice ovoga zavoda dosta da se prikažu sa zadnjom školskom svjedodžbom

Na 16, 18 i, eventualno, 19 septembra bit će prijamni ispiti, a sve, koje žele na te ispite, treba da se nagju u zavodu na 16 septembra, u 8 sati izjutra.

Puštiti će se na prijamni ispit sve, koje budu imale zahtijevane uvjete, ali će se primiti u zavod samo do odregjenog broja, a koje se imaju primiti, odlučiti će učiteljski zbor, pošto budu sve ispitane.

U prvi tečaj može se još primiti samo malo pitomica; u drugom, trećem i četvrtom tečaju već je potpun broj.

Preporučuje se roditeljima pitomica, koje ne stanuju u Dubrovniku, da se za biranje stana svojoj djeci dogovore s upraviteljstvom preparandija.

U Dubrovniku, 19 augusta 1916.

Od upraviteljstva c. k. preparandija.

2) da su svršili III. razred jedne srednje ili građanske škole. U onim školama, gdje se u III. razredu ne uči njemački imaju se podvrići ispitu iz toga predmeta u onom opsegu, koliko se uči u pripravnim tečaju; inače se imaju podvrići ispitu iz svih predmeta pripravnog tečaja.

Upisivanje učenica u I. razred djevojačke trgovačke škole bit će dne 15 rujna od 10-12 sati prije podne.

Učenice, koje žele biti primljene u I. razred imaju dokazati:

1) krštenicom, da su navršile 14 godinu ili će je navršiti do konca sunčane godine.

2) da su svršile tri razreda građanske škole.

Kod upisivanja svaki učenik i učenica ima doći u pratnji roditelja ili zakonitog zamjenika i donijeti jedan primjerak „domovnice“ (nacionale) redovito popunjene i od njih potpisane. Učenici plaćaju 5 K. za upisninu i 5 K. za učila. Oni, koji ne pripadaju ovoj poli monarhije, plaćaju za upisninu 15 K. i za učila 10 K.

Školarina za svaki semestar iznosi 20 K. Oni, koji ne pripadaju ovoj poli monarhije, plaćaju 40 K.

Upisivanje učenika trgovačke škole usvršavanja bit će 23 rujna od 4-6 sati po podne, a poučavanje počinje dne 25 rujna.

Roditeljima ili odgovornim skrbnicima toplo se preporuča, da za školske godine češće dogđu u trgovačku školu, tese obavijeste o napretku i vladanju svojih sinova ili šticenika. Svaki učitelj zavoda davati će obavijesti o ponašanju i napretku učenika u odregjenim satovima.

Upraviteljstvo c. k. trgovačke škole u Splitu.

Br. 374.

### Objava za školsku godinu 1916-1917.

2-3

Školska će godina u gimnaziji s hrvatskim nastavnim jezikom u Zadru početi 18 septembra sa službom Božjom u crkvi sv. Šimuna.

Upisivanje novih učenika bit će 14 i 15 septembra od 8 do 10 sati prije podne; a dosadašnji učenici ovoga zavoda mogu se upisati od 16 do 18 septembra. Iza toga dana ne će biti primljen nijedan učenik bez važnih razloga, ako dopusti c. k. pokrajinsko školsko vijeće.

Prijamni ispit za I. razred bit će 14 i 15 septembra od 10-12 sati; popravni, naknadni i prijamni ispiti za ostale razrede 16 i 17 septembra od 8 sati dalje.

Učenici, koji žele biti primljeni u I. razred, imaju:

1. dokazati krštenicom, da su navršili 10 godinu ili da će je navršiti do 31 decembra 1916.

2. ako su pohagjali osnovnu školu, donijeti svjedodžbu otpusnicu;

3. u rečene dane učiniti prijamni ispit u nauku vjere, hrvatskom ili srpskom jeziku i u računicu, a znati im je onoliko, koliko mogu naučiti u četiri godine osnovne škole: u hrvatskom ili srpskom jeziku treba da znadu pravilno čitati i pisati, da razumiju olakše komade pročitane iz čitanke za I. razred srednjih škola i da budu vješti počecima nauke i oblicima i rečenici; u računanju četiri osnovna računa s cijelim brojevima.

Učenici, koji se javu na prijamni ispit za koji viši razred, moraju pri-

kazati upraviteljstvu najdalje do 10 septembra ne samo krštenicu, kojom će dokazati, da su navršili odnosnu godinu života, nego i u posebnoj molbenici naznačiti, što su učili iz svakog predmeta. Molbenice, koje budu dostavljene poslije 10 septembra, ne će se uzeti u obzir.

Učenici, koji prelaze iz koje druge gimnazije, moraju donijeti sa sobom svjedodžbu potonjeg semestra s propisanom otpusnom klauzulom upraviteljstva onoga zavoda, s kojega dolaze.

Svaki učenik, koji se hoće upisati, mora donijeti dva komada školske domovnice (Nacionale), redovito popunjene i potpisane od oca ili njegova zamjenika, i svjedodžbu posljednjega semestra. Novi učenici treba da dogđu praćeni od oca ili njegova zamjenika.

Učenici pri prvom i pri svakom novom upisivanju imaju da plate 4 krune i 20 para primarine, 2 krune u ime prigosa za učila i 2 krune za mladenačke igre, svega dakle kruna 8-20. Učenici, koji već pripadaju ovome zavodu, plaćaju samo 4 krune (2 krune za učila i 2 krune za igre i lagje).

Školarina iznosi 30 K na semestar. Učenici I. razreda, koji imaju zakonom iziskane uslove, mogu biti oprošteni od plaćanja školarine već prvoga semestra, ako kroz prvih dana škole prikažu molbenicu, potkrijepljenu redovitim svjedočanstvom o ekonomskom stanju obitelji. Hospitantkinje u I. semestru I. razreda ne mogu biti oproštene od plaćanja školarine.

U Zadru, 25 augusta 1916.

C. k. upraviteljstvo.

Br. 662.

### NA ZNANJE.

2-3

Školska će se godina 1916-17 započeti kod ove c. k. realne gimnazije 1 septembra o. g. svečanom službom Božjom u gimnazijskoj crkvi u 8 sati prije podne i svi su učenici dužni doći na svečanost otvora.

Upisivanje će učenika, toliko javnih koliko privatnih, biti 13 i 14 septembra ove god. od 8 do 11 sati prije podne u gimnazijskom upraviteljstvu, gdje valja da se prijavi svaki učenik praćen od svoga roditelja ili zakonitoga mu zamjenika. Dosadašnji učenici ovoga zavoda, koji nastavljaju svoje nauke, mogu se prijaviti za upisivanje do 18 septembra. Iza ovoga dneva ne



može biti primljen nijedn učenik bez dozvole Vis. c. k. Pokraj. Školskog Vijeća. Učenici, koji žele uljesti u I. razred, imaju donijeti sa sobom krštenicu, kojom će dokazati, da su navršili 10 godina ili da će ih navršiti do svršetka sunčane godine pa, ako su polazili kakvu pučku školu, imaju prikazati i svjedodžbu polaznicu i podvrći se prijamnom ispitu. Koji prelaze iz kakve druge gimnazije, dužni su donijeti sa sobom svjedodžbu zadnjega semestra s propisanim od zakona dodatkom uprave onoga zavoda, što su ga polazili.

Nadoknađni i popravni ispiti bit će 16 septembra, a prijamni za I. i više razrede 16, 17 i 18 septembra. Učenici, koji se prijavljuju na prijamni ispit za koji viši razred, imaju prikazati na vrijeme upravi gimnazijskoj redovitu molbenicu poduprtu krštenicom i vjerodostojnim dokaznicama o tijeku nauka, od kad ne polaze koju javnu gimnaziju.

Učenici, koji se upisuju prvi put, imaju pri upisivanju platiti K 4.20 upi-

snine, a svi učenici imaju donijeti u dva primjerka „Nationale“ redovito popunjen i potpisan od svoga roditelja ili njegova zamjenika.

Školarina iznosi 30 K na semestar, te je treba platiti kroz prvih šest nedjelja, a prinos za učila 2 K na godinu. Učenici, koji su primljeni u I. razred, imaju platiti školarinu kroz prva tri mjeseca, a koji žele biti oprosteni, valja da prikažu kroz prvih 8 dana dotičnu molbenicu potkrijepljenu redovitim svjedočanstvom o ekonomskom stanju obitelji.

Roditeljima i odgovornim skrbnicima ili priglednicima učenika živo se preporučuje, da za školske godine češće dogđu u zavod i obavijeste se o ponašanju i napretku svojih sinova ili štćenika.

U Dubrovniku, 21 avgusta 1916.

C. k. Realna gimnazija u Dubrovniku.

Br. 586.

### OGLAS.

Školska godina 1916-17 započeti će se kod ove c. k. nautičke škole 19 rujna svečanom službom božjom, koja će biti u zavodskoj crkvi u 8 sati pr. p. Na 20 rujna počimlje redovito poučavanje.

Upisivanje učenika stijediti će kod ovog c. k. Upraviteljstva u danima 14 i 15 rujna od 9 do 12 sati pr. p., a prijamni i popravni ispiti obdržavati će se 16 i 18 od 8 ura pr. p.

Učenici, koji žele biti primljeni u I. razred pripravnog tečaja, mora da budu praćeni od svojih roditelja ili skrbnika te krštenicom dokazati, da su navršili dvanaestu godinu, ili da će je navršiti kroz tekuću sunčanu godinu.

3-3

Prijavljenici valja da polože prijamni ispit iz nastavnog jezika i računanja, i to u onom opsegu, kako se zahtijeva u petome razredu šestorazredne pučke škole.

Novi učenici, koji još ne pripadaju zavodu, morati će kod upisivanja prikazati zadnju školsku svjedodžbu i otpusnu svjedodžbu škole koju su pohajali kroz minulu školsku godinu. Oni pak učenici, koji školske godine 1915-16 nijesu pohajali nikakvu školu, morati će suviše prikazati i svjedodžbu o neprijekornom vladanju, izdanu od nadležne političke dotično općinske vlasti.

Dubrovnik, 19 kolovoza 1916.

Od c. k. nautičke škole.

N. 497.

### AVVISO.

L'apertura dell'anno scolastico 1916-17, nell'i. r. Ginnasio superiore con lingua d'istruzione italiana in Zara, avrà luogo il 16 settembre a. c.

Le iscrizioni per la I. classe si terranno nei giorni 14 e 15 settembre dalle 9 alle 11 ant.

Nei giorni 16 e 17 dalle 8 ant. in poi, avranno luogo gli esami d'am-

3-3

missione, di riparazione ed i suppletori, e l'iscrizione degli scolari che frequentarono l'istituto l'anno scorso.

Ai 18 a ore 8 verrà celebrato l'ufficio divino d'apertura, e quindi seguirà la lettura alla scolare della statuto disciplinare e la partecipazione dell'orario scolastico.

Zara, 24 agosto 1916.

Dalla Direzione dell'i. r. Ginnasio superiore con lingua d'istruzione italiana in Zara.

N. 768.

### AVVISO.

L'apertura dell'anno scolastico 1916-17 seguirà il giorno 16 settembre a. c. Le iscrizioni si terranno nei giorni 14 e 15 settembre dalle 9 alle 11 ant. — Nei giorni 16 e 17 dalle ore 8 in poi avranno luogo gli esami d'am-

missione, riparazione e suppletori. — Ai 18 alle ore 8:40 verrà celebrato l'ufficio divino di apertura.

3-3

Gli scolari di prima iscrizione devono comparire accompagnati dai loro genitori o raccomandatori, portando seco la fede di nascita e l'ultimo attestato scolastico, rispettivamente il certificato di frequentazione della scuola popolare, come pure il nazionale debitamente riempito e devono pagare la tassa di cor. 8:20.

Zara, 24 agosto 1916.

Dalla Direzione dell'i. r. scuola Reale.

## NESLUŽBENI DIO

Živinske pošasti. U roku od 18 augusta do 25 augusta 1916 vladale su među domaćim životinjama u Dalmaciji ove pošasti:

Slinavka i šap u 3 mjestu općine drniške, pol. kotar Knin; u 4 mjestu općine Kistanjske, pol. kotar Benkovac, u jednom mjestu Peraške općine, pol. kot. Kotor, u jednom mjestu Šibenske općine, pol. kotar Šibenik, u jednom mjestu općine Sinjske, pol. kotar Sinj.

Svrab u 1 mjestu Kninske općine, pol. kotar Knin.

Upala sljezene u 1 mjestu Zadarske općine pol. kotar Zadar;

Svinjska kuga u 1 mjestu općine Sinjske, pol. kotar Sinj, u 1 mjestu općine Kliske, pol. kotar Split.

## PARTE NON UFFICIALE

Epizootie. Nel periodo dal 18 agosto al 25 agosto 1916 fra gli animali domestici della Dalmazia dominavano le seguenti epizootie:

Afta epizootica e zoppina in 3 località del comune di Drniš, distretto politico di Knin; in 4 località del comune di Kistanje, distretto pol. di Benkovac, in una località del comune di Perasto, distr. politico di Cattaro, in una località del comune di Sebenico, distr. polit. di Sebenico, in 1 località del comune di Sinj, distretto pol. di Sinj.

Rogna in 1 località del comune di Knin, distr. pol. di Knin.

Infiammazione della milza in 1 località del comune di Zara, distr. pol. di Zara.

Peste suina in una località del comune di Sinj, distretto politico di Sinj, in 1 località del comune di Clissa, distretto pol. di Spalato.

## POSEBNE BRZOJAVKE UREDNIŠTVA.

Današnje telegrame „Korresp. Bureau-a“ donosi „Smotra Dalmatinska“.

I telegrammi del „Korresp. Bureau“ escono oggi nella „Rassegna Dalmata“.

## SLUŽBENI SPISI



## ATTI UFFICIALI

Poslovni broj Nc 211/16

Numero d'affari Nc 211/16

IZROK.

C. K. Viši zemaljski Sud Dalmatinski proglašuje u smislu Zakona 25 srpnja 1871 br. 96 D. Z. L. da je C. K. kotarski sud u

Visu

dovršio osnovu za popunjenje ze-

EDITTO.

Da parte dell'I. R. Corte Superiore di Giustizia Dalmata, si porta a pubblica notizia, in senso alla Legge 25 luglio 1871 n. 96 B. L. I. che l'I. R. giudizio distrettuale di

Lissa

ha compiuto il progetto per il com-

plimentamento del libro fondiario pel comune catastale di Comisa relativamente alla part. terr. 903, che non appariva ancora iscritta nel libro fondiario; che questo progetto il quale può essere ispezionato da chiunque presso l'indicato Giudizio verrà trattato come parte integrante del libro fondiario dal giorno 1 settembre 1916 e che pella regolazione del medesimo si va ad avviare la procedura fissandosi pelle relative insinuazioni il termine a tutto il giorno 30 novembre 1916.

Od dneva 1 rujna 1916 ovim izrokom ustanovljena za otvor rečenog

pletamento del libro fondiario pel comune catastale di Comisa relativamente alla part. terr. 903, che non appariva ancora iscritta nel libro fondiario; che questo progetto il quale può essere ispezionato da chiunque presso l'indicato Giudizio verrà trattato come parte integrante del libro fondiario dal giorno 1 settembre 1916 e che pella regolazione del medesimo si va ad avviare la procedura fissandosi pelle relative insinuazioni il termine a tutto il giorno 30 novembre 1916.

Dal giorno 1 settembre 1916 stabilito nel presente editto per l'apertura

Sljedi Dodatak.

Segue il Supplemento.

Dodatak k Br.

dijela zemljišne knjige jedino upisom u zemljišnoj knjizi, a ne u drugim knjigama, dokidati nova pravila i druge knjizne kretne upisane u

Pod prijetnjom izricanje zahtjeva, prijavitelji protiv otvora za otvor zemljišne knjige preinake upisa i tucicnih se odnos posjeda, bez razli preinaka dovršiti iz ili prepisom, popra pokretnih dobara i nikih bića ili na d

a) svi oni, koji stećena prije dneva za otvor zemljišne knjige preinake upisa i tucicnih se odnos posjeda, bez razli preinaka dovršiti iz ili prepisom, popra pokretnih dobara i nikih bića ili na d

b) svi oni, koji su kojega se otvorila stekli na upisane u ili na česti, istih za druga prava sposob u koliko se ta prava kao spadajuća k strela a ne bijahu ju zemljišnoj knjizi osnutka.

Tim, što se pravo vili, razabire iz k koja će biti stavljen iz sudbene koje rje što se na sudu nal stranaka, što se od ne mijenja se ni prijavljivanja.

Nema mjesta po stanje poradi prom izrokom ustanovljen ženju toga roka u stranke.

Zadar, 22 kol  
Od c. k. višeg ze

Br. 16862-III.

OBJAVA NA  
Raspisuje se na poste na postanski postanskog ureda K trag svaki dan po ce ustanoviti postan

Prevoz mora da t lja svojim konjima

Oblik mora da m kolicam. Naba jediti posredovanjem stva posta i brzoja inace oblik mora odobren.

Preduzetnik mora kove nabavi sve pot normalno uzdržavan Za obavljivanje pre primati od posta



dijela zemljišne knjige, moći će se jedino upisom u zemljišnu knjigu sticati, stezati, na drugoga prenositi ili dokidati nova prava vlasnička, založna i druga knjižna prava na nepokretnine upisane u zemljišnoj knjizi.

Pod prijetnjom gubitka prava na izricanje zahtjeva, što su se imali prijaviti protiv onim trećim licima, što su u dobroj vjeri stekli knjižna prava na temelju neprijepornih upisa sadržanih u zemljišnoj knjizi, pozivlju se da do dneva 30 studenoga 1916 učine svoje prijave:

a) svi oni, koji na temelju prava stečena prije dneva ozgor ustanovljena za otvor zemljišne knjige, traže kakove preinake upisa u njoj sadržanih i tičući se odnošaja vlasništva ili posjeda, bez razlike, da li se ima preinaka dovršiti izlučenjem, pripisom, ili prepisom, popravkom oznake nepokretnih dobara ili spojenja zemljišničkih bića ili na drugi koji način;

b) svi oni, koji su jur prije dana kojega se otvorila zemljišna knjiga, stekli na upisane u njoj nepokretnine, ili na česti, istih založna, služna ili druga prava sposobna za knjižni upis u koliko se ta prava imaju upisati kao spadajuća k staromu stanju tereta a ne bijahu jur upisana u novoj zemljišničkoj knjizi prigodom njezina osnutka.

Tim, što se pravo, koje treba prijaviti, razabire iz koje javne knjige koja će biti stavljena izvan porabe ili iz sudbene koje riješitbe ili po tome što se na suda nalazi kakvo traženje stranaka, što se odnaša na to pravo, ne mijenja se ni po čemu dužnost prijavljivanja.

Nema mjesta povrtati u prvašnju stanje poradi promašena roka ovim izrokom ustanovljena kao ni produženju toga roka u prilog pojedine stranke.

Zadar, 22 kolovoza 1916.

Od c. k. višeg zemaljskog Suda.

di detta parte del libro fondiario potranno perciò acquistarsi, limitarsi, trasferirsi ad altri od estinguersi nuovi diritti tavolari di proprietà, di pegno od altri diritti tavolari sugli immobili iscritti nel libro fondiario, soltanto coll'iscrizione nel libro fondiario.

A scampo poi della perdita del diritto di far valere le pretese che si intendessero di insinuare in confronto a terzi, i quali in buona fede acquistarono diritti tavolari in base alle iscrizioni contenute nel libro fondiario, e non impugnate, si diffidano a produrre fino al giorno 30 novembre 1916 le loro insinuazioni:

a) tutti coloro, che in base ad un diritto acquistato prima del predetto giorno di aprimento del libro fondiario, pretendono una modificazione delle iscrizioni in esso contenute e riguardanti i rapporti di proprietà o possesso, senza distinzione, se la modificazione debba seguire mediante distacco, aggiunta o trascrizione, mediante rettifica dell'indicazione degli immobili, o della costituzione dei corpi tavolari, od in altra guisa;

b) tutti coloro che già prima del giorno dell'aprimiento del libro fondiario hanno acquistato sopra gl'immobili iscritti nello stesso, o sopra parte dei medesimi diritti di pegno, di servitù o di altro genere, atti all'iscrizione tavolare, in quanto questi diritti sieno da iscriversi come appartenenti al vecchio stato degli aggravi ed all'impianto del libro fondiario non fossero già stati iscritti nel medesimo.

L'obbligo delle insinuazioni non si altera per la circostanza che il diritto da insinuarsi risulti da un libro pubblico che viene posto fuori di uso, o da una decisione giudiziale, o che pende in Giudizio una domanda di parte che si riferisce a questo diritto.

Non è ammissibile la restituzione in intero contro la scadenza del termine fissato dal presente editto, come neppure la proroga del termine stesso, a favore di singole parti.

Zara, 22 agosto 1916.

Dall' i. r. Corte superiore di giustizia.

## NATJEČAJ

Br. 16862-III.

1—3

N.ro 16862-III.

1—3

### OBJAVA NATJEČAJA.

Raspisuje se natječaj za prevoz pošte na poštanskim kolicam između poštanskog ureda Knin-kolodvor i natrag svaki dan po rasporedima koji će ustanoviti poštanska uprava.

Prevoz mora da preduzetnik obavlja svojim konjima i kolima.

Oblik mora da odgovara propisanim kolicam. Nabava kola može slijediti posredovanjem c. k. ravnateljstva pošta i brzjava za Dalmaciju inače oblik mora da bude od istog odobren.

Preduzetnik mora da na svoje troškove nabavi sve potrebne nužne za normalno održavanje službe.

Za obavljanje prevoza preduzetnik će primati od poštanske uprave go-

### AVVISO DI CONCORSO.

Si apre il concorso per il trasporto di spedizioni postali con carro postale fra l'ufficio postale in Knin la stazione ferroviaria e ritorno ogni giorno con itinerario che stabilirà l'amministrazione postale.

L'imprenditore dovrà mantenere il trasporto con propri cavalli e proprio carro.

Il tipo del carro deve corrispondere al prescritto carro postale. L'acquisto del carro può seguire a mezzo dell' i. r. Direzione delle poste e dei telegrafi per la Dalmazia altrimenti il modello dovrà esser approvato dalla medesima.

L'imprenditore provvederà a proprie spese tutti gli utensili necessari al mantenimento normale del servizio.

Per il mantenimento del trasporto l'imprenditore percepirà dall'ammini-

strazione postale un annuo pauschiale da convenirsi. Il trasporto sarà dipendente da un contratto da stipularsi per epoca indeterminata, col termine di disdetta di sei mesi per l'imprenditore verso l'amministrazione postale e tre mesi per l'ultima verso l'imprenditore.

L'imprenditore non potrà pretendere, durante i primi tre anni, alcun aumento dell'assegnatogli pauschiale. Egli dovrà depositare una cauzione da 400 a 800 corone a seconda dell'ammontare del chiesto pauschiale.

Le rispettive domande coll'indicazione dell'ammontare della pretesa dell'annuo pauschiale dovranno essere prodotti entro tre settimane dalla prima inserzione del presente avviso di concorso nell' „Avvisatore Dalmato“ al Presidio dell' i. r. Direzione delle poste e dei telegrafi per la Dalmazia in Zara, dal quale si possono avere eventuali ulteriori informazioni.

Zadar, 25 kolovoza 1916.

Od c. k. Ravnateljstva pošta i brzjava za Dalmaciju.

Br. 1-109/4 ex 1915.

1—3

### NATJEČAJNI OGLAS.

Otvara se natječaj na dvije stipendije godišnjih 600 kruna iz zaklade „Stipendiji Frana Tripalo pok. Stjepana“.

Te će se stipendije udijeliti dvojici između najzaslužnijih mladića sinjskih, koji su pohvalnim uspjehom svršili prva četiri razreda gimnazije ili realke, te bi također pohvalnim uspjehom prosljedili nauke, bilo kod gimnazija ili drugih zavoda, za koje se iziskuju prva četiri gimnazijska razreda ili kod viših uzgojnih zavoda.

Isplaćivanje stipendija slijedit će u pretplatnim tromjesečnim obrocima za učenike viših škola a u nadoplatnim mjesečnim obrocima za učenike srednjih škola.

Nedostatan će uspjeh u nauci nositi sobom gubitak stipendija.

Natjecatelji moraju najkasnije do 30 rujna ove godine prikazati odnosne prošnje kotarskoj političkoj vlasti svog boravišta za c. k. Namjesništvo, dokazujući zakonitim ispravama:

1. da potječu od obitelji sinjske;

2. dobu, rodno mjesto i boravište, stališ roditelja, broj braće i sestara, naznačujući također dali koji od njih uživa ili je uživao stipendij ili pripomoć iz drugih privatnih ili javnih zaklada;

3. imovinske prilike natjecatelja i njegove obitelji;

4. naukovni napredak, prikazujući školske svjedočbe, i to barem one zadnjih dvaju semestara.

Prošnje, koje nebi bile prikazane kod prije navedene oblasti do gore naznačenog roka ili nebi bile obložene propisanim ispravama, neće biti uzete u obzir.

Zadar, 25 kolovoza 1916.

Od c. k. dalmatinskog Namjesništva.

strazione postale un annuo pauschiale da convenirsi. Il trasporto sarà dipendente da un contratto da stipularsi per epoca indeterminata, col termine di disdetta di sei mesi per l'imprenditore verso l'amministrazione postale e tre mesi per l'ultima verso l'imprenditore.

L'imprenditore non potrà pretendere, durante i primi tre anni, alcun aumento dell'assegnatogli pauschiale. Egli dovrà depositare una cauzione da 400 a 800 corone a seconda dell'ammontare del chiesto pauschiale.

Le rispettive domande coll'indicazione dell'ammontare della pretesa dell'annuo pauschiale dovranno essere prodotti entro tre settimane dalla prima inserzione del presente avviso di concorso nell' „Avvisatore Dalmato“ al Presidio dell' i. r. Direzione delle poste e dei telegrafi per la Dalmazia in Zara, dal quale si possono avere eventuali ulteriori informazioni.

Zara, 25 agosto 1916.

Dall' i. r. Direzione delle poste e dei telegrafi per la Dalmazia.

N.r 1-109/4 ex 1915.

1—3

### AVVISO DI CONCORSO.

Viene aperto il concorso a due stipendii di annue corone 600 dalla fondazione „Stipendi Francesco Tripalo pm. Stefano“.

Tali stipendi verranno conferiti a due giovani signani fra i più meritevoli, i quali dopo aver assolto con lode le quattro prime classi ginnasiali o reali continuassero i loro studi pure con lode sia nel ginnasio, sia in altri istituti, per quali si richiedono le prime quattro classi ginnasiali, nonchè negli istituti superiori d'educazione.

Il pagamento dello stipendio seguirà in rate trimestrali anticipate pegli studenti delle scuole superiori ed in rate mensili posticipate pegli scolari delle scuole medie.

Un insufficiente progresso negli studi trae seco la perdita dello stipendio.

Gli aspiranti dovranno produrre le relative suppliche, alla più lunga fino al 30 settembre a c., all'autorità politica distrettuale del loro domicilio, pell' i. r. Luogotenenza, comprovando mediante legali documenti:

1. che discendono da famiglia signana;

2. l'età, il luogo di nascita e di dimora, la condizione dei genitori, il numero dei fratelli e delle sorelle, indicando anche se qualcuno di loro goda od abbia goduto uno stipendio o sussidio da altre fondazioni private o da fondi pubblici;

3. le condizioni economiche dell'aspirante e della di lui famiglia;

4. il progresso negli studi, producendo i relativi certificati scolastici, cioè almeno quelli dei due ultimi semestri.

Istanze che non venissero prodotte presso la suindicata autorità fino al termine sopra fissato, oppure che non fossero corredate dei prescritti documenti, non verranno prese in considerazione.

Zara, 25 agosto 1916.

Dall' i. r. Luogotenenza dalmata.

„Nationale“ redovito po-  
njenika  
ba platiti kroz prvih šest  
koji su primljeni u l. r.  
koji žele biti oprošteni,  
lica potkriješljenu redovi-  
ciema učenika. Živo se pre-  
d i obavijeste se o ponu-

rovniku.

vnog jezika i računice, i  
zredu šestorazredne pučke

morati će kod upisivanja  
dodžbu škole koju su po-  
nici, koji školske godine  
surise prikazati i sveje-  
zne političke dotično op-

one degli scolari che fre-  
o d'apertura, e quindi se-  
linare e la partecipazione

con lingua d'istruzione

re accompagnati dai loro  
di nascita e l'ultimo atto  
frequenzazione della scuola  
empio e devono pagare

ola Reale.

CIALE

al 25 agosto 1916 fra gli au-  
genti epizoozie:

3 località del comune  
del comune di Kistanje.  
une di Perasto, distr. polit.  
ico, dist. polit. di Sebenico  
Sinj.

, dist. pol. di Knin.  
1 località del comune

une di Sinj, distretto polit.  
etto pol. di Spalato.

eau“ escono oggi nel

to del libro fondiario pel-  
atastale di Comisa relativi  
lla part. terr. 903, che n-  
a ancora iscritta nel libro fo-  
che questo progetto il qui-  
ere ispezionato da chiom-  
indicato Giudizio verrà in  
ne parte integrante del li-  
o dal giorno 1 settembre 19-  
ella regolazione del medesi-  
di avviare la procedura fiss-  
le relative insinuazioni il  
tutto il giorno 30 novem-

giorno 1 settembre 1916 sta  
presente editto per l'aper-

Segue il Supplemento.



# OGLASI

Brojevi izvučenih srećaka-dalmatinske efektne lutrije u korist udovica i siročadi poginulih dalmatinskih vojnika.

Numeri delle cartelle estratte della lotteria dalmata di effetti a favore delle vedove e degli orfani di militi dalmati caduti.

178, 521, 567, 603, 667, 889, 892, 939, 1078, 1099, 1235, 1268, 1301, 1334, 1405, 1611, 1657, 1705, 1717, 1914, 2021, 2096, 2218, 2260, 2273, 2355, 2439, 2467, 2558, 2636, 2737, 2744, 3015, 3114, 3171, 3224, 3286, 3458, 3513, 3528, 3532, 3768, 3799, 4017, 4080, 4097, 4107, 4136, 4174, 4234, 4540, 4549, 4585, 4754, 4787, 4897, 5005, 5048, 5110, 5161, 5225, 5248, 5298, 5626, 5721, 5893, 5992, 6235, 6334, 6471, 6586, 6762, 6768, 6949, 7024, 7029, 7079, 7164, 7320, 7463, 7608, 7691, 7793, 7898, 7899, 8120, 8173, 8276, 8384, 8649, 8908, 8920, 8949, 8993, 9310, 9695, 9706, 9738, 9896, 9985,

10.124	14.789	444	32.610	40.174	47.853	55.829	62.886
129	937	479	706	268	866	841	898
543	962	500	766	288	48.077	968	63.147
658	988	555	839	300	129	56.585	244
861	15.075	622	968	345	168	595	320
995	122	672	988	396	223	752	410
11.009	182	714	33.098	414	258	57.006	556
094	249	721	108	433	333	065	636
396	340	822	485	601	525	175	722
607	545	859	567	629	738	287	971
616	677	894	672	661	799	432	64.383
906	743	951	793	697	801	493	440
969	839	953	818	41.013	841	549	500
12.007	994	28.144	883	433	891	751	789
119	16.154	169	34.342	460	49.048	841	65.016
196	479	203	493	474	127	964	104
258	17.283	213	900	552	194	58.258	186
274	447	242	938	575	196	360	195
299	574	333	982	712	706	389	318
388	635	341	35.065	779	902	425	367
518	866	409	140	881	979	433	394
525	18.573	466	329	883	50.053	619	567
585	769	490	486	932	166	625	588
608	19.203	792	536	42.082	327	696	700
632	511	833	670	528	454	735	755
665	818	882	677	617	572	747	759
681	20.050	902	727	636	836	748	811
807	223	957	742	779	849	933	840
837	262	998	751	795	897	59.155	961
849	319	29.018	781	43.089	51.116	197	66.166
917	649	044	858	162	148	276	167
929	21.524	091	993	204	174	286	581
933	699	093	36.066	303	301	346	585
983	765	128	106	311	626	489	718
13.023	938	159	169	365	749	615	738
033	980	252	518	425	790	669	916
122	22.908	268	537	550	872	743	973
170	24.218	290	619	697	896	785	67.002
177	236	376	633	758	916	792	038
188	448	380	742	766	52.031	840	047
240	836	402	913	977	153	887	061
267	996	405	37.008	995	311	905	244
360	25.156	589	068	44.121	349	60.000	317
374	173	613	079	209	389	002	422
482	222	690	398	363	410	025	426
487	292	725	452	370	794	118	571
515	284	882	469	461	837	130	597
613	357	892	687	479	975	159	627
629	447	925	725	532	53.144	302	733
648	521	30.247	810	563	213	394	68.083
651	540	305	814	567	259	598	193
660	765	317	941	643	354	618	314
762	861	360	38.013	45.066	357	955	409
774	935	461	021	070	432	992	509
833	26.058	490	067	164	442	61.041	706
860	101	579	192	270	443	100	730
953	144	636	299	426	586	178	983
987	213	846	573	429	605	227	989
14.073	272	853	583	555	793	367	69.173
080	418	885	629	582	54.106	435	305
132	472	972	643	669	116	459	374
148	500	31.109	832	766	328	466	479
192	572	187	836	901	370	549	488
207	683	211	979	939	533	617	563
251	742	349	39.026	46.193	559	903	642
267	804	480	040	273	603	917	663
273	856	596	099	638	646	62.171	700
307	888	670	397	916	743	298	70.300
373	970	766	514	47.090	55.317	327	345
410	982	893	599	143	325	333	431
422	27.120	32.058	639	172	472	372	468
568	142	062	920	199	528	391	581
601	256	113	947	299	542	495	753
607	274	200	40.001	341	690	561	800
654	335	259	006	491	762	588	853
672	432	498	076	504	776	714	942

70.964	74.534	78.769	81.801	85.201	88.851	93.507	96.907
980	537	959	856	365	857	585	97.097
982	769	79.046	82.256	401	89.024	615	106
990	75.092	210	348	500	276	641	124
71.053	195	382	364	561	344	94.029	194
146	229	440	377	615	642	055	589
273	447	496	388	641	90.350	129	655
331	449	570	431	668	535	167	904
401	451	679	541	763	810	343	98.023
633	468	691	663	781	859	359	111
682	476	701	818	782	862	781	183
801	605	767	912	86.052	91.123	801	203
72.212	677	847	83.070	067	157	812	231
249	816	898	300	150	419	884	345
343	872	926	433	315	568	937	461
620	76.088	944	459	521	690	942	604
862	100	998	484	602	707	95.243	625
952	121	80.017	628	615	734	368	716
73.008	223	073	742	684	92.001	436	722
013	295	354	753	688	052	444	749
067	459	384	829	824	092	504	887
314	501	393	892	87.014	105	649	941
486	655	481	958	124	116	676	99.019
523	831	490	84.035	175	301	698	226
534	77.157	627	090	196	335	722	419
629	221	652	092	432	469	848	456
794	398	697	166	646	593	96.076	472
74.043	648	840	423	729	643	171	478
044	706	938	446	752	805	178	525
091	892	961	484	779	884	265	644
101	78.268	81.057	644	88.098	925	607	786
167	468	103	651	170	93.128	651	924
221	462	166	895	181	183	660	
270	494	275	896	347	352	709	
274	500	346	912	379	371	774	
325	555	416	85.075	468	459	859	
447	752	526	065	766	501	882	

# RAZGLASI

Poslovni broj L. 1/16  
9  
P. 32/16

## IZROK.

Ovaj c. k. kotarski sud, na temelju dozvole udijeljene mu od c. k. Okružnog suda u Dubrovniku sa zaključkom od 9 kolovoza 1916 p. br. Ne I. 41 16-1, stavlja pod skrbičtvo Ivana Klaića pok. Iva u Popovićim radi sudbeno ustanovljene umnobilnosti te imenuje skrbičnikom gospodina Marka Klaića pok. Ivana u Popovićim.

Cavtat, 18 kolovoza 1916.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio II.

Poslov. broj E. 283/16  
5

## DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Radojković Jure pok. Ante iz Podgore tjerajuće stranke bit će dne 7 septembra 1916 u 9 sati pr. podne kod ovog suda, u sobi broj 3 na osnovu odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Podgora z. u. 685 kmet-ska prava na teret: č. zem. 5637 biće 1.0 maslinada „Kaštel“ i č. zem. 6287 biće 2.0 vodeni vrtal „Na Gonečselo“, vrijednost po procjeni kr. 148, najniža ponuda kr. 99.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

Ovaj c. k. kotarski sud kao zemljišnički sud zabilježit će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glade poreza i daća i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela, a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer se inače na štetu ne zlo mislenog dražbenog kupca ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznanići će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Makarska, 4 augusta 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Poslovni broj C. 80/16

1  
C. 83/16  
1

## OGLAS.

Proti 1. Nikoli Poša Tohor p. Marka iz Pupnata, 2. Antunu Cebalo Suliman pok. Stjepana iz Žrnova čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Dimitar Ivančević pok. Stjepana trgovac iz Korčule kod c. k. kotarskog suda u Korčuli tužbu radi isplate ad 1. kr. 456.40; ad 2. kr. 232.74.

Na temelju ove tužbe bi urečeno ročište za dan 20 rujna 1916 u 9 sati prije podne u sobi br. 5 ovog suda.

Za oćuvanje prava Nikole Poša Tohor pok. Marka postavlja se žena mu Lucija rogi. Sain u Pupnatu, a za Antuna Cebalo Suliman p. Stjepa postavlja se žena mu Frana rogičana Milat u Žrnovu za skrbičnika.

Ovaj će skrbičnik zastupati gorirečnog optuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Korčula, 21 i 22 augusta 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.